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單選題，共 20 題，每題 5 分 

1. 若A(2, 0)、B(–4, 3)、C(x ,  y)為平面上三點，且 3 2AC BC=
� �

，則 (x ,  y)=？  

(A) (–14, 6) 

(B) (6, –14) 

(C) (14, –6) 

(D) (–6, 14) 

 

2. 設三角形三頂點為A(2, –3)、B(1, 3)、C(–5, 7)，已知點D在 BC 邊

上，且 ABD∆ 與 ACD∆ 的面積相等，求通過A、D兩點的直線之斜率

為何？  

(A) –2 

(B)
 

3

2
−  

(C)
 

3

2
 

(D) 2 

 

3. 若
3 2

2

6

2 3

x ax bx

x x

+ + +
− −

可化簡為 x的多項式，則 a+2b=？  

(A) –4  

(B) –2 

(C) 2 

(D) 4 

 

4. 若
2

3 2

5

11 1

x A Bx C

xx x x

+ += +
−− + + ，則A+2B+3C =？  

(A) –9 

(B) –7 

(C) –5 

(D) –3 

 

5. 滿足一元二次不等式 23 4 15 0x x− − ≤ 的整數解共有多少個？  

(A) 1 

(B) 3 

(C) 5 

(D) 7 
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6. 設 k
a< >為一等比數列，已知

3 2a = ，則 51 2 3 4a a a a a⋅ ⋅ ⋅ ⋅ =？  

(A) 32 

(B) 64 

(C) 128 

(D) 256 

 

7.  在坐標平面上，點     ( cos 233 tan( 542 ) , sin 447 sec629 )° − ° − ° ° 在第幾象限

內？  

(A) 一  

(B) 二  

(C) 三  

(D) 四  

 

8.  設 ABC∆ 中 ， a 、 b 、 c 分 別 表 示  A∠ 、  B∠ 、  C∠ 的 對 邊 長 ， 若

            ( ) : ( ) : ( ) 1: 3: 5a b c b c a a c b+ − + − + − = ，則       sin : sin : sinA B C =？  

(A) 4： 3： 2 

(B) 4： 2： 3 

(C) 2： 3： 4 

(D) 3： 2： 4 

 

9. 已知 1i = − ，    
93

( )
3

i
a bi

i

− = +
+  

，則 a+b=？  

(A)
 

1 3

2

− −  

(B)
 

1−  

(C)
 

1 3

2

− +
 

(D) 1 

 

10. 若       
3 2 15 6

( ) ( )
6 5

x x+ += ，則 x=？  

(A)
 

6

5
−  

(B)
 

3

4
−  

(C)
 

5

6
 

(D)
 

4

3
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11.若
3 2loga = 且

3log 7b = ，則以 a、 b表示
6log 28為何？  

(A)
 

2

1

a b

a

+
+  

(B)
 

2

2

a b

a

+
 

(C)
 

2

2

a b

a

+
 

(D)
 

2

1

a b

a

+
+  

 

12.原先計算 10位同學的平均體重為 64.8公斤，但經仔細比對後發現，

其中 3人的平均體重為 6 8 .5公斤，而非原先計算時的 6 7 .5公斤，  

經過重新計算，這十位同學的真正平均體重為多少公斤？   

(A) 64.9 

(B) 65 

(C) 65.1 

(D) 65.2 

 

13.用 0、 1、 2、 3、 4、 5六個數字，任取四個相異數字排成四位數，

則共有幾個偶數？   

(A) 300 

(B) 254 

(C) 180 

(D) 156 

 

14.已知 A袋有 1個紅球、 3個白球， B袋有 3個白球。每個球被抽出的

機會均等，今自A袋抽出 2個球，置入B袋，再自B袋抽出 2個球，

置入A袋。則紅球在A袋的機率為何？  

(A)
 

2

5  
 

(B)
 

1

2  
 

(C)
 

5

8  
 

(D)
 

7
10
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15. 若 a、 b為方程式  

2 4 5

3 1 7 3 0 

4 8 4

 

x

x

x

+ = 的兩根，則 a
2
+b

2
=？  

(A) 9 

(B) 13 

(C) 17 

(D) 21 

 

16. 若方程組 0 

0

2

2 4 0

x y z

x y z

x y kz







− + =
+ − =
+ + =

有無限多組解，則 k =？  

(A) –7 

(B) –5 

(C) –3 

(D) –1 

 

17. 已知拋物線之方程式為 21
2 2

3
x y y−= + − ，此拋物線的焦點坐標  

為何？  

(A)
     

3
( , 3 )

4
−  

(B)
     

1
( , 3 )

2
−  

(C)
 

    
1

( , 3 )
4

 

(D)
 

    
1

( , 3 )
2

 

 

18. 若直線 :2 0L x y k− − = 與圓 2 2:5 5 20 10 24 0C x y x y+ − − + = 交於相異  

兩點，則下列何者可為 k值？  

(A) 1 

(B) 2 

(C) 3 

(D) 4 

 

19. 若 2 3  ( ) ( 4 )f x x x= − ，則   (1)f ' =？  

(A) –81 

(B) –54 

(C) –27 

(D) –9 
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20. 曲線 24y x= − ，直線 2x = − 、 3x = 與 x軸所圍區域的面積為何？  

(A) 5 

(B) 8 

(C) 9 

(D) 13 

 


